

Саидат Лугцева



Друзья

ИЗ КОСМОСА

6+

# Саидат Лугуева

## Друзья из космоса

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64844741](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64844741)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

Ученица начальных классов Гренки Маркл, ее 14-летние братья-близнецы Тони и Саша, их любимая няня мадам Жужу жили своей обычной жизнью, пока на пороге их дома не появились инопланетяне. Смогут ли дети с разных планет объединиться и победить самого злобного пришельца во Вселенной по имени Злыднепук?

# Содержание

Часть первая. Дети заключают союз	6
Глава 1. Ледя Маугли и ее семья	6
Глава 2. Необычные гости дома № 1.1	8
Глава 3. Черный Куб, который свалился с неба, и подгоревшие сырники	10
Глава 4. Надвигающаяся опасность	12
Глава 5. Межгалактическое такси	15
Часть вторая, В которой очень много капусты	17
Глава 1. Мечтатель и летающая кочерыжка	17
Глава 2. Игры планеты Тля	20
Глава 3. Запретная литература и ярость директора школы	22
Глава 4. Две книги	24
Глава 5. Добрый До в Безумном Доме	25
Глава 6. «Нос кота»	27
Глава 7. Удивительное открытие заключенного Безумного Дома	29
Глава 8. Совсем не страшный Лес и планета Знаний	31
Часть третья. Столкновение Доброго До и самого злобного пришельца во Вселенной по имени Злыднепук	34
Глава 1. Полет в неизвестность	34

Глава 2. «Чужаки» и Верховный главнокомандующий Златоглаз	38
Глава 3. Попытка переговоров и новая летающая кочерыжка	40
Глава 4. Радостные песики и смелый профессор Черенок	42
Глава 5. Возвращение Доброго До, или сила обнимашек	45
Глава 6. Дом, в котором живет любовь	51
Эпилог	53

# Саидат Лугуева

## Друзья из космоса

*Посвящается Аиде. Я люблю тебя*

Автор выражает благодарность Омаровой Юлие Юрьевне, учителю начальных классов МБОУ "Многопрофильный лицей № 9" за оказанную спонсорскую поддержку в издании этой книги.

# Часть первая. Дети заключают союз

## Глава 1. Ледя Маугли и ее семья

Гренки Маркл жила в большом белом доме № 11 на Парковой улице вместе со своими родителями, братьями-близнецами Сашей и Тони, которым было уже целых 14 лет, и с мадам Жужу – самой лучшей няней на свете.

Мадам Жужу стала жить в доме № 11, когда на свет появились Тони с Сашей, и с тех пор не покидала его ни на один день. Дети ее очень любили, особенно они любили сказки, которые придумывала мадам Жужу, а делала она это так здорово, что даже повзрослевшие Тони с Сашей были не прочь их послушать. Няня рассказывала по-настоящему захватывающие истории про подвиги смелого восточного мальчика Джиртана и злодея Аждаху, про принцессу Лею из страны Тюльпанов и чудищ Заполярных широт, и даже про усатого дяденьку-соседа из дома 13 и его рыжего кота Антона. Кот его, конечно же, был заколдованным, как и подобает приличным сказочным зверям.

В то утро, когда произошла эта история, родители засветло отправились в однодневную командировку по каким-то

очень важным и серьезным делам. Мадам Жужу как обычно трудилась на кухне: готовила завтрак и ворчала на близнецов по поводу их гаджетов. «Прекратите переписываться с девчонками! Сначала завтрак, потом девчонки!», – ворчала няня, разливая по кружкам свой фирменный какао и одновременно отбирая смартфоны.

Когда Гренки вошла в столовую в своей любимой пижаме с летающими тарелками и надписью «Хочу верить», оставался еще целый час до приезда школьного автобуса. Ее волосы были растрепаны, а на ногах красовались джурабки.

«О, вот и наш Маугли!», – весело сообщил Саша, намазывая миндальный урбеч на тост.

«Сам ты Маугли! – буркнула Гренки. – Я – Ледя!».

«Ты хотела сказать «леди»? – близнецы загоготали, – хотя нет, все верно, ты – Ледя! Ледя Маугли! Как спалось, ваша светлость, Ледя Маугли?».

«Мне снилось, что на нашу улицу напала армия пришельцев. Все от них убегали: и взрослые, и малыши, потому что хотели спасти свою родную жизнь, – сказала Гренки и уселась за стол, – чего это вы на меня так смотрите?».

## Глава 2. Необычные гости дома № 1.1

«Странно», – в один голос сказали близнецы, посмотрели друг на друга и без всяких слов поняли, что им всем приснился один и тот же сон. Мадам Жужу тихонько сказала: «Ой!» – и ухватилась за край плиты, чтобы не упасть.

«Это шутка какая-то?», – округлив глаза, спросила она. По ее виду было ясно, что странный сон приснился не только детям.

«Спокойствие, мадам Жужу, без паники. Я так понимаю, что мы все увидели одно и то же. У нас, так сказать, произошла синхронизация снов. Я обязательно найду в интернете научное объяснение данному удивительному феномену! Британские ученые наверняка об этом написали статью, – деловито заявил Тони и громко добавил, – верните гаджет, наука не может ждать!».

Мадам Жужу нервно фыркнула и вернулась к сырникам на сковороде. Никакой гаджет она возвращать не собиралась.

Гренки вдруг поняла, что прямо сейчас произошло какое-то замечательное чудо, о котором она обязательно расскажет сегодня в школе, а все ребята и учителя так удивятся, что забудут про скучные уроки, а только и будут обсуждать такой необычный сон. От этих мыслей Гренки стала совсем веселая.



Тони с Сашей стали спорить про британских ученых, а Гренки принялась вылавливать маршмеллоу из какао.

Дом зажил своей привычной жизнью. Однако длилось это недолго. Когда почти весь завтрак был съеден, обитатели дома № 11 на Парковой улице услышали шум, визги и крики с улицы: «Что творится посреди бела дня!», «Это конец света!», «Куда смотрит правительство?», «Бегите, глупцы!». Что-то большое и тяжелое будто спустилось с неба прямо к дверям их дома.

Тони со страхом посмотрел в окно и произнес полушепотом: «Пришли. Пришельцы». Через несколько секунд раздался звонок в дверь.

«Ребята, хватайте Гренки и бегите, бегите так далеко, как сможете, я их задержу», – завопила мадам Жужу не своим голосом и схватила скалку. Ребята не двинулись с места.

«Вам не кажется, что злые пришельцы вряд ли бы стали звонить в дверь?», – задумчиво произнесла Гренки. Повисло молчание. Саша с Тони подошли к двери и осторожно ее открыли.

## **Глава 3. Черный Куб, который свалился с неба, и подгоревшие сырники**

На пороге дома стояло трое пришельцев. В целом они были похожи на людей, но кое-чем отличались. Первый был пухленьким, чем-то напоминающим детскую версию их дяди Грега, который жил неподалеку – на углу Парковой и Сиреневой улиц, только на голове у пришельца, в отличие от дяди Грега, красовались две антенны, такие, как их рисуют в детских книжках и показывают в мультиках на ютуб-канале «Карусель». Второй был нарядным, в рубашке с белым отложным воротничком и в бархатных шароварах в цветочек, на голове у него не было никаких антенн, только копна золотых волос и заколка-одуванчик. Ребята поняли – это девочка. От обычной девочки инопланетную красавицу отличало только то, что вся ее кожа переливалась перламутровым блеском, и он так завораживал, что невозможно было глаз оторвать. Третий пришелец был кучерявым, загорелым и белозубым. Именно таким себе представляла Гренки мальчика Джиртана из сказок няни. На его шее красовалось ожерелье из ракушек, а в левую руку был встроен экран инопланетного смартфона, на который то и дело приходили новые уведомления.

Позади пришельцев, прямо на проезжей части, красовался их инопланетный корабль. Он немного искрился, но совсем не был похож ни на летающие тарелки, которые обсуждали в передачах на центральном телевидении, ни на космические звездолеты из научно-популярных пабликов в интернете. Черный глянцевый Куб больше походил на экспонат из музея современного искусства.

Мадам Жужу хотела было что-то сказать, но произнесла только: «Ааа», – и второй раз за день чуть не упала в обморок.

Молчание нарушила девочка-пришелец: «Доброе утро, простите, мы не хотели вас пугать. Мы прилетели с планеты Бонг на Кубе – так мы называем наш летательный аппарат. Мы прибыли с доброй миссией, можно войти?».

«Крутя-я-як!», – выдохнул Тони. И кивнул. Мадам Жужу обронила скалку, которой вооружилась для защиты от непрошенных гостей. Необычная тройца вошла в дом.

«Кажется, у вас сырники горят», – заметила инопланетянка, переступив за порог.

## Глава 4. Надвигающаяся опасность

Когда все уселись за стол, и уже было ясно, что иноземцы не несут никакой опасности, слово взял пришелец: «Меня зовут Жека, а это мои друзья – Ая и пилот нашего корабля Ахмед».

«Вы нас простите за то, что не были гостеприимны, мы очень перепугались», – ответила мадам Жужу, а ребята наперебой стали рассказывать пришельцам про свои одинаковые сны.

«Именно поэтому мы здесь. Мы отправили сигнал на землю, сны и были нашим посланием, но, к сожалению, оно исказилось, пока добралось до вас. Та часть, в которой мы рассказывали про нашу миссию, до вас вообще не дошла. Несовершенство технологий, – развел руками Жека, – однако то, что вы вообще наш сигнал приняли, говорит о том, что вы открытые и добрые инопланетяне».

«Так это мы инопланетяне?», – удивился Тони.

«Да. Для нас вы инопланетяне. Как и мы для вас, – ответил Жека, – Позвольте перейти к сути нашего визита. На планету Земля надвигается армия самого злобного пришельца во Вселенной по имени Злыднепук».

«Злыдне... что?», – ребята чуть не подавились со смеху.

«Ничего смешного, – обрубил всеобщее веселье Ая, – Злыднепук решил захватить всю галактику. Посмотрите, во

что он превратил нашу планету Бонг. Покажи им, Ахмед».

Ахмед протянул руку и нажал на один из значков на экране прямо на своей руке. «Планета Бонг еще вчера, смотрите», – Ахмед указал на экран, встроенный в руку, и на нем в ту же секунду появилась невероятной красоты квадратная планета. Изображения менялись, и можно было во всем великолепии разглядеть сказочные растения, дома самых необычных форм, молочные реки и кисельные берега. Здесь мирно паслись божьи коровки размером с настоящих земных коров, да чего лукавить, это и были коровы, только в крапинку и со смешными усиками. Здесь были острова с инопланетными аборигенами, целые страны, где жили тролли, были огромные города и мелкие деревушки, и где-то над океаном парила птица Рухх.

Все это было настолько красиво, что сидящие за столом в какой-то момент забыли, зачем они собрались, только заморожено смотрели и вздыхали восхищенно.

«А теперь посмотрите на Бонг сегодня!», – продолжил Ахмед. Тут картинка на экране его руки сильно изменилась: все живые существа планеты спрятались где только могли, молочные реки, пляжи и парки были ограждены заборами, возле каждого дома стояли злые железные собаки и никого не выпускали на улицы, а в конце ролика одна из коровок посмотрела прямо в экран и грустно-грустно сказала: «Мяу».

«Что же случилось с вашей прекрасной планетой?», – спросила мадам Жужу.

«Злыднепук случился, – ответила Ая, – он решил, что его планета, которая находится на расстоянии двух миллиардов световых лет от нашей, слишком мала для него. Он хочет захватить самые прекрасные места Вселенной для того, чтобы превратить их в свои личные курорты. Раньше моря, леса и поля на нашей планете принадлежали жителям, а теперь это собственность Злыднепука. Раньше у каждого из нас был свой дом, а теперь это дома Злыднепука. Мы отдаем ему все, но ему этого мало. Он запрещает нам даже гулять. А теперь внимание, следующая цель Злыднепука – планета Земля. Помогите нам спасти наш Бонг, а мы поможем вам спасти Землю».

«Но почему вы обратились именно к нам? Мы же дети», – удивленно спросила Гренки.

«Так и мы дети, – ответил Жека, – Будущее наших планет в наших руках!»

## Глава 5. Межгалактическое такси

«Так получилось, что взрослые не могут справиться со Злыднепуком. Всех, кто начинал с ним борьбу, он одурманил сладкими речами. А те редкие взрослые, что не поддавались его чарам, бесследно исчезали после визитов его Железных Псов. У него их целая армия!», – рассказал Ахмед.

«План такой, – продолжила Ая, – Мы отправимся туда, где все начиналось. Туда, где Злыднепук родился и превратился из доброго мальчика в злодея. Узнаем, как спасти его самого и всю Вселенную от его черной злости. Постараемся все исправить».

«А с чего вы взяли, что он был добрым? Может, он всегда был злым и противным. И только и думал о том, чтобы все портить. В нашем классе есть такой мальчик», – Гренки задалась вопросом, на который мадам Жужу сразу же ответила: «Не бывает злых детей, на какую бы планету их не занесло. Бывают дети, которых не любили. Они превращаются в несчастливых взрослых, иногда – в злодеев».

Жека, Ая и Ахмед улыбнулись мадам Жужу. «И мы так думаем. Ну что, готовы лететь с нами? Спасем Вселенную вместе?», – спросил Ахмед.

«Да!», – одновременно воскликнули Гренки, Тони и Саша.

«Знаете что, – грозно сказала мадам Жужу, – я тоже с ва-

ми! Я таких Злыднепуков за всю свою жизнь навидалась, что мне ваш вонючка ни капельки не страшен. И потом, я своих деток одних не отпущу! Делайте что хотите, но без меня вы никуда не полетите!».

Пришельцы переглянулись, посмотрели на мадам Жужу с уважением, и капитан корабля Ахмед указал на распахнутую дверь Куба: «Добро пожаловать на борт!».



# **Часть вторая, В которой очень много капусты**

## **Глава 1. Мечтатель и летающая кочерыжка**

Добрый До жил на маленькой, размером с небольшой город, планете Тля в созвездии Весов. Это была планета, на которой не было места любви. Здесь не знали, что такое семья. И знать, конечно же, не хотели.

Детей на планете Тля находили в капусте и тут же отправляли в Дом малютки, затем – в Детский дом, а при наступлении 7-летнего возраста – в интернат при школе.

Кроме детских домов и школ, на планете располагались бесчисленные министерства и ведомства, большая часть которых была секретными. Чуть меньше на планете было общественных огородов и теплиц, также здесь находились большой завод по добыче капустного жмыха и несколько комбинатов по производству различных капустных напитков.

На окраине Тли, у Леса Неизвестности, стояло здание – Безумный Дом, куда отправляли каждого, кто перепив забродившей капустной браги, начинал размышлять о ка-

ких-то «настоящих вещах», «возможностях», о том, что «капуста – не главное», и прочих причудах.

Абсолютно всем на планете Тля заведовал верховный главнокомандующий Златоглаз. У Златоглаза на всякий случай было личное войско. На какой такой случай, не уточнялось, но выглядело это войско весьма устрашающе: огромные безымянные и одинаковые с виду мускулистые бойцы, кажется, были лишены всяких эмоций, они умели говорить, но весь их словарный запас ограничивался фразой «Сила в капусте!».

Здесь все жили по правилам. Первым правилом планеты было: будь как все, не выделяйся. Второе правило гласило: будь как все, ни в коем случае не выделяйся. В общем, правил было около 100, но перечислять мы их, конечно же, не будем, а вернемся к нашему герою.

Маленький До жил в интернате для школьников уже целый год, поэтому он отлично разбирался в разновидностях капусты и готов был сдавать итоговый тест под чутким руководством учителей и войска Златоглаза в школьных коридорах.

Тот день, когда все изменилось, начинался как обычно. Добрый До кое-как позавтракал в столовой капустным сэндвичем и уже собирался идти в класс, как ему в затылок прилетела кочерыжка с привязанной к ней запиской. За спиной раздалось улюлюканье, но До не обернулся. Он привык. Когда он развернул записку, то увидел на ней текст: «Эта коче-

рыжка умеет летать, а ты нет. Мелкий Мечтатель».

Наивный читатель мог подумать, что «Мелкий Мечтатель» – это подпись того, кто бросил кочерыжку, но До знал, что это было обращение к нему. И ничего хорошего в этом «мечтателе» не было. Так его называли дети в школе, и это было, пожалуй, самое гнусное обзывательство на планете.

## Глава 2. Игры планеты Тля

До действительно был добрым, а еще он действительно был мечтателем. Но не мелким, как было указано в записке, а самым большим во всей Тле. Только он этого тогда еще не знал. Как и не знали все остальные.

«Мечтать опасно», «Не мечтай – не губи себя и своих товарищей» – такие плакаты висели на каждом углу Тли. Взрослые рассказывали детям сказки о том, как «Реальность побеждает Мечту». Учителя напутствовали учиться прилежно и следовать правилам, чтобы не стать каким-нибудь сумасшедшим мечтателем, погубившим свою жизнь из-за глупых иллюзий.

Все старшекласники Тли были помешаны на популярной игре, по правилам которой нужно было уничтожить «Мерзкую Мечту» любым способом – сжечь, разорвать на куски, утопить или закопать глубоко в землю, так глубоко, чтобы никто и никогда не откопал.

Ребята самозабвенно сооружали «Мечты» из тухлых капустных останков, вонючих тряпок и всего прочего, что только могло выглядеть отвратительно и так же отвратительно пахнуть. Игроки были уверены, что именно так и выглядят мечты. Побеждал тот, кто придумывал наиболее противную мечту и максимально изощренно с ней справлялся.

Учеников младших классов на такие игры не звали, но

они выполняли за старших грязную работу по уборке капустных ям в обмен на возможность присутствовать на соревнованиях.

Доброго До уже не раз предупреждали учителя и смотрители школы, что он ходит по «скользкой дорожке, откуда можно скатиться прямо в Безумный Дом». «Мы выбьем из тебя эту дурь», – говорили ему все, кому не лень. Несколько раз он оставался после уроков, чтобы переписать «100 Главных Правил Тли» – именно так из него выбивали дурь, когда он имел неосторожность задать вопрос не о капусте, а о какой-нибудь «мечтательной ерунде».

Этим утром, когда в затылок Доброго До прилетела кочерыжка с запиской, он думал о том, что где-то есть другие народы, другие увлечения, другая жизнь. Он мечтал увидеть это «другое», а самое главное, он мечтал летать. Он верил, что однажды сможет бороздить просторы Вселенной, изучать разных удивительных существ, каких, как ему настойчиво объясняли окружающие, нет и быть не может. Но теперь, когда в его затылок прилетела очередная кочерыжка с издевкой, неожиданно для самого себя, он испытал какое-то новое чувство. Оно зародилось где-то под грудью и обжигающей тягучей лавой растеклось по всему телу.

«Это не я сумасшедший. Это они. Глупые. Несчастные. От того и злые», – сказал сам себе Добрый До и вышел из столовой.

## Глава 3. Запретная литература и ярость директора школы

Когда Добрый До с опозданием вошел в комнату мальчиков для того, чтобы забрать свои учебники и отправиться на уроки, его уже ждали.

«Что это?», – спросил директор школы, держа перед собой потрепанную книгу. Сердце Доброго До провалилось в пятки, ему стало трудно дышать, а две дюжины глаз его одноклассников глядели осуждающе. За спиной директора стояли неподвижные от напряжения учитель по капустоведению профессор Черенок и огромный златоглазoveц, следивший за порядком в школе.

Не успел До ничего ответить, как прозвенел звонок и директор гаркнул: «Марш в класс! Все, кроме До!». Когда из комнаты вышел последний ребенок, директор процедил сквозь зубы: «Смотрящий за чистотой нашел тайник под твоей кроватью. Это же надо! Запретная литература! В моей школе такого вопиющего безобразия никогда не было и не будет! – директор перешел на крик, – Тебя, козьявка ты безобразная, проказа на безупречном лице моей репутации, доставят туда, где тебе и место – в Безумный Дом! Навсегда! Без права на исправление!». До молчал.

Директор протянул профессору ту самую взволновавшую всех книгу, на обложке которой можно было прочесть едва

заметную надпись: «О том, как все устроено на самом деле».

## Глава 4. Две книги

«Я доставлю это отвратительное чтиво в министерство утилизации и непременно сообщу о том, как наш достопо-чтенный директор предотвратил беду», – приторным голо-сом сказал профессор Черенок и, заикаясь, добавил: «По-смею напомнить, что этот мелкий преступник по Закону Тли имеет право забрать с собой в Безумный Дом одну личную вещь. Я считаю, что это должна быть нормальная книга, на-пример...».

Профессор подошел к книжной полке и взял первую по-павшуюся. «Например, вот «Капуста как путь к самопозна-нию», пусть читает и познает истинные ценности!».

«Прекрасно! – самодовольно ответил директор, – Вы отличный работник, профессор. За ваш самоотверженный труд и помощь дирекции считаю необходимым наградить вас почетной грамотой и выписать премию – десяток отборных кочанов! А с этим паршивцем обязательно разберутся и вы-яснят, где он достал эту книгу мечтателей и прочей шуше-ры».

Директор хотел было еще что-то сказать, но передумал. Только обернулся и кивнул. Златоглазовец молча схватил Доброго До за шиворот и потащил к выходу. За ними поспе-шил профессор Черенок, прижимая к груди две книги.



## Глава 5. Добрый До в Безумном Доме

Расположенный у самой кромки Леса Неизвестности, заросший плющом, похожий на потрескавшееся яйцо и будто созданный ветром и водой, Безумный Дом всегда казался жителям Тли странным и от того пугающим. Мало кто подходил к нему близко, еще меньше было тех, кто видел Дом изнутри. А ведь это было еще более удивительное зрелище. Его жемчужные ассиметричные стены без углов, округлые дверные и оконные проемы, купол потолка, похожий на пчелиные соты – все это было каким-то «нездешним» и неправильным.

«Тебя поместят в камеру для самых опасных преступников. Я об этом позаботился, – прервал полет мыслей Доброго До профессор Черенок, вернувшийся вместе со златоглазовцем после переговоров с руководством Безумного Дома, – надеюсь, ты все поймешь».

«Профессор, почему все считают меня опасным преступником? Я нашел эту книгу в нашем общем книжном шкафу! Ее мог найти кто угодно!», – тихо спросил До.

«Но ее нашел ты и только ты ее прочел, остальные ребята не интересовались той литературой, по которой им не нужно было сдавать экзамен», – раздраженно ответил профессор.

«Но разве это преступление? Если все так боятся эту книгу, значит... значит она чего-то стоит?», – Добрый До понял,

что сказал лишнего. Златоглазовец с отвращением просверлил Доброго До ледяным взглядом.

«Я очень надеюсь на то, что ты все поймешь и займешься... – профессор неожиданно повысил голос так, что его было слышно всем присутствующим в зале ожидания Безумного Дома, – займешься внимательным изучением достойной книги про нашу кормилицу Капусту!».

Профессор всучил Доброму До учебник «Капуста как путь к самопознанию». В эту секунду в зал ожидания вошли Смотритель Безумного Дома и два бугая из войска Златоглаза. Они были намного страшнее тех, что работали в школе и патрулировали улицы.

«Благодарю вас, уважаемые, теперь он в моей власти, – сказал Смотритель с нескрываемым злорадством. – А тебе, гаденыш, повезло, – обратился он к До, – мой рабочий день окончен, а в баре «Счастливая жизнь» с минуты на минуту начнется дегустация пирогов и капустного сидра. Поэтому тобой я займусь завтра. В камеру его!».

## Глава 6. «Нос кота»

Надпись при входе в камеру гласила: «Для самых опасных преступников». Она была рассчитана на одного заключенного. В ней не было ничего, кроме небольшого выступа в виде соты, похожей на одну из тех, что венчали потолок в большом зале ожидания. В глубине выступа Добрый До рассмотрел выгравированный в стене рисунок. Он уже видел такой, даже придумал ему название – «нос кота», потому что ни на что другое этот рисунок не был похож, а на планете Гля, как мы можем догадаться, не принято было рисовать всякую ерунду и тем более придумывать ей названия.

Увиденное поразило Доброго До, потому что именно такой «нос кота» он видел в запретной книге «О том как все устроено на самом деле». Что делать с этой информацией он не понимал, поэтому До просто сидел на полу своей камеры и пытался смириться со своей невеселой участью.

С наступлением ночи Добрый До попытался уснуть, но ничего не получалось, поэтому для удобства в качестве подушки он подложил под голову единственное, что ему осталось из наружной жизни, – дурацкий учебник о капусте и самопознании.

Не прошло и минуты, как До вскочил, будто его ужалила невидимая пчела. Не моргая он смотрел на учебник, а затем прошептал: «Это моя книга».

Только сейчас он понял, что пережитое за день плохо сказалось на его внимательности. Он слишком хорошо помнил ее запах, он знал ее на ощупь и не мог спутать ни с одной другой книгой на свете. В ней было все, что он до этого не мог себе и представить, а ее автором мог быть только по-настоящему одержимый мечтатель, каких не держат даже в Безумном Доме.

Добрый До снял съемную обложку книги с надписью «Капуста как путь к самопознанию» и обнаружил под ней свою книгу «О том, как все устроено на самом деле». Внизу настоящей обложки красовался «нос кота».

## Глава 7. Удивительное открытие заключенного Безумного Дома

Произошла ли чудовищная ошибка или кто-то специально поменял съемные обложки книг? Добрый До не знал точного ответа на этот вопрос. Но ему не давала покоя мысль о том, что это мог сделать профессор Черенок. Его слова о том, что надо «внимательно изучить эту книгу», и то, что он лично ратовал за то, чтобы До поместили именно в камеру для самых опасных преступников с «носом кота», могли быть неслучайны.

Добрый До какое-то время собирался с мыслями, а потом как будто что-то вспомнил и открыл главу книги под названием «Полеты». Это была самая удивительная глава, которую он не совсем понимал потому, что в ней не было ничего, кроме фразы: «Хочу летать» и рисунка того самого «носа».

Добрый До подошел к настенной «соте», посмотрел на рисунок в книге и зачем-то твердо и убедительно произнес: «Хочу летать». Он уже успел почувствовать себя полным идиотом, как вдруг услышал щелчок, и стена стала исчезать. За ней был Лес Неизвестности. Тот, в который строго-на-строго был запрещен вход всем жителям Тли. И взрослым, и детям, и даже придворным Златоглаза, за исключением нескольких его приближенных.

Поговаривали, что в Лесу Неизвестности растут страш-

ные ядовитые растения, опасные для жизни. «Уничтожить их невозможно, но каждый, кто такое растение встретит, будет не только медленно и страшно умирать, но и станет опасен для общества – как разносчик смертельной болезни» – гласили предупреждающие таблички по всей Тле. Иногда Златоглаз отправлял туда людей в какой-то странной амуниции, говорят, это были добровольцы-медики, которые изучали те самые растения и искали противоядие. Но никто из них не вернулся. Спустя время количество добровольцев, даже из тех, кто очень хотел услужить Златоглазу, сошло на нет. Все настолько боялись Леса, что избегали даже разговоров о нем.

Добрый До долго смотрел на открывшуюся перед ним картину. Он мешкался. Ему было страшно. Но когда До услышал приближающиеся к камере шаги, он набрал в грудь побольше воздуха и шагнул в неизвестность.

## Глава 8. Совсем не страшный Лес и планета Знаний

Только на рассвете, спустя несколько часов сна и блуждания по темному лесу, Добрый До понял: это не совсем тот Лес Неизвестности, который ему описывали учителя, учебники и любой житель Тли. Здесь не было страшных растений, напротив, здесь Добрый До испытывал одновременно чувство спокойствия и жажду новых открытий. Он думал только о том, что никто на планете Тля и представить не мог, какой он чудесный, этот Лес.

Добрый До открыл свою книгу и прочел в одной из глав: «Попасть на планету Знаний можно через портал Храма Мудрецов». Теперь он понял, что Безумный Дом и есть тот самый Храм Мудрецов, а Лес Неизвестности – не что иное как выход на другую планету. «Планета Знаний откроется только тому, кто придет с добрыми намерениями», – продолжил он читать.

Добрый До подошел к реке и, смотря на другой берег, сказал сам себе: «Я пришел на планету Знаний с добрыми намерениями». В эту секунду Лес зашумел и стал меняться на глазах. Перед ним вырос мост на другой берег реки, где прямо из ниоткуда появилось большое и прекрасное здание. Таких строений он никогда раньше не видел. Оно было похоже на мираж в пустыне. Но даже в самых смелых фантази-

ях Добрый До не мог представить себе такой красоты. Он не задумываясь перешел через мост и вошел в здание.

Да, это была она – секретная, спрятанная от глаз планета, которая открывалась только избранным. А попасть на нее, как выяснил позже До, можно было через специальные засекреченные порталы с любой обитаемой планеты Вселенной. Один из них находился на его родной планете Тля в Лесу Неизвестности. И теперь До понимал, что люди Златоглаза искали в Лесу Неизвестности. Но, по всей видимости, так и не нашли. Потому что никто из них не был настоящим мечтателем.

Здесь, в новом доме Доброго До, можно было обнаружить островки разных цивилизаций, в каждой комнате можно было месяцами изучать планеты, страны и города, как целый космос, так и маленькие народы самых далеких уголков вселенной. За каждой дверью скрывались целые миры. Здесь не было ни одной живой души, но была огромная библиотека говорящих книг и прочие невероятные изобретения. Здесь было столько штукоев самых разных форм и размеров, что умели говорить, находить ответы на любые вопросы, готовить еду, заниматься бытом и всячески помогать тому, кто обратился за помощью. Не хватило бы и десятка лет для того, чтобы все тут изучить.

Следующие 20 лет своей жизни До провел на дивной планете Знаний. За эти годы он сделал много открытий, а еще он понял, что уметь летать – это не всегда означает иметь



крылья, как у птицы, или построить какой-нибудь летучий корабль. Уметь летать – это дать волю своей фантазии, позволить себе мечтать. И когда ты согласишься, ты обязательно взлетишь.

# **Часть третья. Столкновение Доброго До и самого злобного пришельца во Вселенной по имени Злыднепук**

## **Глава 1. Полет в неизвестность**

Когда школьный автобус подъехал к дому № 11 на Парковой улице, ни космического корабля, ни наших героев там уже не было. Только служитель правопорядка задумчиво чесал затылок и не обращал никакого внимания на возмущающуюся толпу жителей Парковой улицы.

Пассажиры Куба были удивлены тому, что внутри звездолет выглядел так же лаконично, как и снаружи – никаких рычагов, проводов и шестеренок, только два ряда комфортных кресел, расположенных полукругом друг напротив друга, капитанский мостик с одной единственной сенсорной панелью и почти достающий до потолка фикус в большом горшке.

«Наша цель – планета Гля в созвездии Весов. Лететь всего двадцать с половиной световых лет от Земли, полет займет 60 земных секунд, присаживайтесь поудобнее», – сказал капитан космического корабля Ахмед, когда все вошли на

борт.

«60 секунд? Это чудо какое-то!», – мадам Жужу не могла поверить своим ушам.

«Никаких чудес, обыкновенный научный прогресс! Любые самые смелые мечтания воплотятся в жизнь, если в них верить и усердно работать над их реализацией!», – голосом отличницы ответила Ая.

Когда все уселись на свои места, Ахмед скомандовал: «Поехали, Вижен!», а компьютерный голос из приборной панели, которого, по всей видимости, и звали Вижен, ответил: «Так точно, капитан!».

Куб дрогнул, и у всех земных пассажиров ухнуло в животах. После чего наступила невероятная легкость.

«Мы снимем видеоблог, самый лучший за всю историю канала «Братья Маркл», да вообще за всю историю всех видеоблогов на свете!», – успел обрадоваться Тони прежде, чем обнаружил, что все отобранные мадам Жужу за завтраком гаджеты остались дома.

«Мы уже летим?», – удивилась Гренки.

«Пролетаем Марс. А это значит, что настало время рассказать о нашем плане, – ответил Жека и сделался очень серьезным. – Как вы уже знаете, мы направляемся на планету Тля в созвездии Весов. Это закрытая маленькая планета, где живут, чтобы выращивать капусту, и выращивают капусту, чтобы жить. На планете Тля нельзя мечтать, нельзя отличаться от других, нельзя сомневаться в Законе. Любое от-

ступление от правил жестоко карается, а тех, кто осмелится даже подумать о том, что можно жить иначе, помещают в Дом, который они называют Безумным. На самом деле раньше он был Храмом мудрецов, но никто на планете Тля уже об этом не помнит. Узниками Дома по решению нескольких поколений правителей планеты всегда становились лучшие представители Тли – особенные, мечтательные, умные, стремящиеся к свободе. Туда мы и направимся, чтобы встретиться с ответственным за чистоту Безумного Дома. Мы провели большую работу и нам удалось выяснить, что профессор Черенок, с помощью которого мы попытаемся узнать всю правду, 20 лет назад стал последним заключенным Дома, а еще он был одним из немногих, кто видел Злыднепука перед его исчезновением. Тогда, 20 лет назад, профессора Черенка заподозрили в помощи Злыднепуку, его жестоко пытали, но он ни в чем не признался. Из-за отсутствия доказательств его, в конце концов, поместили в камеру. Через несколько лет за хорошее поведение профессору смягчили условия содержания и позволили заняться уборкой листовы и прополкой грядок на территории Дома. Наша с вами задача – установить контакт с профессором и выяснить о Злыднепуке как можно больше информации. Главное, что необходимо помнить – мы все должны быть осторожны. Планетой Тля правит Златоглаз, жестокий и беспощадный, таким же был и его отец, предыдущий правитель. Никакие законы, кроме законов Тли, на этой планете не работают. Вопросы есть?».

«Есть, – отозвалась Гренки. – А разве возможно жить без мечты?».

Жека не успел ответить: Куб завибрировал и мягко приземлился.

«Мы на месте», – сказал Ахмед.

«Соблюдайте осторожность», – добавил Вижен, компьютерный голос Куба.

## Глава 2. «Чужаки» и Верховный главнокомандующий Златоглаз

Когда двери звездолета распахнулись, пассажиры Куба увидели перед собой опушку леса и здание, похожее на потрескавшееся яйцо.

«Похоже на наш земной Собачий парк, так же тоскливо. Только как-то слишком тихо», – шепотом произнесла Гренки. Она хотела еще что-то сказать, но ее мысль сбил Ахмед. Он громко и жестко скомандовал: «Все срочно возвращайтесь на борт!». Но было уже поздно.

Страшные железные собаки, которые появились из ниоткуда, окружили Куб и совершенно бесшумно сомкнули кольцо вокруг звездолета и его пассажиров.

«Без паники, детки. Это же... это собачки, да?», – мадам Жужу одной рукой схватила Гренки, а другой подняла палку с пола и ухватила ее как шпагу. Будто деревяшка могла как-то спасти от железных зубов грозных псов.

«Собачки? Это мутанты какие-то! Они нас точно сожрут! – испуганно сказал Тони и добавил, – да, это мог быть отличный видеоблог. Последний в нашей жизни».

«Я знал, что однажды чужаки явятся на мою планету. Но и представить себе не мог, что это будут настолько жалкие глупцы», – в эту секунду из-за дерева показался морщинистый инопланетянин в необычном зеленом костюме: рубаш-

ка с воротником-стойкой, зеленые колготки и пышные шорты с рюшами в тон. Он был весь увешан орденами и медалями, а на его голове красовался берет, удивительно похожий на покрытый золотом капустный лист.

«Не такими пафосными я представлял себе зеленых человечков», – произнес Саша и нервно ухмыльнулся. Но ни ему, ни всем остальным членам команды на самом деле не было смешно.

«Я много лет продолжал дело своего отца и оберегал своих жителей от страшной инопланетной опасности. И что в итоге? Ко мне явились какие-то мерзкие дети и странная тетка! Да, интереснейшая компания! Что вы забыли на моей планете? Как вас встретили Железные Псы? Согласитесь, они хороши! Новейшая разработка! Уникальная! Да, позвольте представится, я – глаза и уши планеты Тля, великий и ужасный Златоглаз! Великолепный и несравненный, наимудрей...».

«Тетка? Какая я тебе тетка, невоспитанный хам! Ужасно нелепый и совершенно нескромный хам!», – прервала презентацию Златоглаза мадам Жужу.

«Так-с, так-с, кто это у нас обладатель длинного языка, – Златоглаз побагровел и указал пальцем с огромным золотым перстнем на мадам Жужу, – Вы кто, главарь этой жалкой банды?».

## Глава 3. Попытка переговоров и новая летающая кочерыжка

Ахмед, Жека и Ая сделали шаг вперед.

«Уважаемый Златоглаз! Мы – космические туристы, прибыли на вашу планету с целью... с целью...», – начал было сочинять Ахмед, но не смог ничего придумать. Он просто не умел врать.

«С целью встречи со Злыднепуком!», – смело заявила Ая, которая тоже не умела врать.

«Мы прибыли с планеты Одуванов с доброй миссией», – зачем-то добавил Саша, который врать умел, но ранее в этом никогда не признавался.

«Серьезно? Планета Одуванов? Может, еще с планеты Болванов?», – буркнул Тони себе под нос. Остальные молчали и ждали, что же будет дальше. Повисла тишина.

Спустя несколько секунд Златоглаз разразился раскатистым смехом. Он захлебывался собственным хохотом и не мог успокоиться. «То есть... то есть, вы заявили на мою планету, пронюхали про могущественного Злыднепука и решили, что я сейчас разбежусь и как отведу вас к нему? Вы решили, что Герой Тли, правая рука Злыднепука, его главный союзник, защитник Вселенной, должен за ручку вас проводить?», – Златоглаз продолжал ухахатываться. Ему было так смешно, что он совершенно потерял бдительность. За что и



поплатился.

Кочерыжка размером с футбольный мяч прилетела Златоглазу прямо в лоб, разлетевшись во все стороны на мелкие кусочки. Она не причина ему ни малейшего вреда. Но шок Златоглаза оказался настолько сильным, что он не смог и шелохнуться. «Кто... кто посмел? Меня... великого и ужасного... Атаковать кочерыжкой? Какой позор, какой позор», – причитал Златоглаз.

Железные Псы приготовились нападать, но не понимали что делать, так как никакой команды от Златоглаза им не поступало.

В это время из-за деревьев показалась дружелюбного вида личность в черном комбинезоне. «Без паники, я профессор Черенок. И у меня есть план», – представился незнакомец. В руках он держал запасную кочерыжку.

## Глава 4. Радостные песики и смелый профессор Черенок

Профессор подбежал прямо к Железным Псам и стал гладить каждого, приговаривая: «Хорошие песики, хорошие». Псы рычали, но смотрели на профессора с удивлением. А затем и вовсе высунули свои железные языки и стали радостно вилять хвостами.

«Что же вы натворили?», – стал плакать совершенно потерянный Златоглаз, глядя на то, что его железная армия убийц превращается в дружелюбных собачек.

«Вот это да», – восхищенно вздохнула мадам Жужу, а ребята подбежали к песикам, стали с ними играть и рассказывать профессору о цели своего визита на планету Тля.

Профессор Черенок в свою очередь поведал о том, как много лет назад поменял обложки книг, как он верил в то, что Добрый До реализует все свои мечты и изменит жизнь на планете Тля. Но он не смог предугадать, что добрый мальчик по имени До превратится в злодея. Он рассказал о том, как Злыднепук подкупил уже стареющего, но все еще могущественного Златоглаза различными богатствами. И тот, не сумевший в своё время открыть Планету Знаний, выполняет поручения Злыднепука, который смог. «По всей видимости, Злыднепук руководствуется правилом: «Кто владеет информацией, тот владеет миром». И благодаря своему уму, хит-

рости, а также необразованности и жадности представителей различных планет, он устанавливает свои правила и пытается захватить все, что только можно захватить. Он нашел себе сподвижников, которых одаривает подарками и наделяет возможностью командовать на своих планетах, но никто из них совершенно не понимает, что творит. Они думают, что являются избранными, а на самом деле они всего лишь марионетки в руках Злыднепука. Знаете, друзья, – профессор сделал паузу и загрустил, – Я ведь помню его совсем другим. Тогда, 20 лет назад, я был слишком труслив, а маленький До уже был смелым малым. Я верил в него. И... Я даже сейчас в него верю. Так давайте найдем его и постараемся все исправить».

«Все на борт», – скомандовал Ахмед.

«Собачки, вы свободны!», – обратился профессор Черенок к Железным Псам. Песики радостно побежали в лес, а самый маленький из них на прощание лизнул профессора прямо в нос.

«Простите, профессор. Вы сказали, что были трусливы. Но... Мне кажется, сегодня вы поступили очень смело», – сказала мадам Жужу и улыбнулась ему. Профессор отчего-то стал пунцовым и гордо выпрямил спину.

Саша и Тони переглянулись и со словами «Вот это поворот» направились в сторону Куба вместе с остальной командой.

Златоглаз, оставшийся сидеть на траве, продолжал причи-

тать: «Никто меня больше не боится. Никто. Ха-ха-ха. Я что, шутка какая-то?».

## Глава 5. Возвращение Доброго До, или сила обнимашек

Когда все оказались на борту Куба, бортовой голос Вижен неожиданно стал кричать: «Ай-ай-ай, беспредел! Нечто необычное пытается проникнуть в нашу систему безопасности! Неведомый вирус! Нет защиты, нет защиты, нет защиты! Дорогие мои, хорошие, кажется, я взят в плен. Простите. Ох...».

«Без паники, детки. Ваш корабль захвачен пиратом Джеком Воробьем, – произнес хриплый голос из динамиков, из которых раньше вещал только Вижен. – Ха-ха. Шутка. Меня зовут Злыднепук. И кажется, вы меня искали. Если вы еще не поняли, я могу проникнуть куда угодно, и я знаю о ваших технологиях больше, чем вы можете себе представить. Я бы избавился от вас в эту же секунду, но на борту вашего, безусловно, прекрасного корабля находится профессор Черенок. И... и я скучал по вам, профессор. Сейчас вы отправитесь ко мне, на планету Знаний. Если сможете. Если нет – без обид».

Ребята переглянулись, а профессор схватил мадам Жужу за руку. Куб качнулся и взлетел. Никто не успел ничего предпринять, потому что ровно через секунду голос Злыднепука из динамиков произнес: «Вы на месте. Как ни странно».

«Мы вообще куда-то летели?», – спросила Гренки. Но ни

у кого, даже у опытного капитана Ахмеда, не было ответа на этот вопрос.

Когда открылись двери Куба, ребята оказались в огромной комнате. Удивительно красивой. С фонтаном, картинами и необыкновенными скульптурами. В дальнем углу комнаты располагались камин и кресло-качалка, в котором сидел Злыднепук и смотрел на огонь. Никто не сомневался, что это именно он. Пассажиры Куба без слов направились к нему. Каждый их шаг отдавал звонким эхом.

Когда они подошли слишком близко, Злыднепук поднял на них глаза и заговорил: «Вам выпала огромная честь. Вы на планете Знаний. Была ничтожная вероятность того, что ваш корабль вместе с вами не сгинет в небытие во время полета. Как и все те подопытные, которых сюда отправляли в качестве эксперимента многие годы. Я не знаю никого из живых, кроме меня, кто смог бы оказаться здесь. Признаюсь честно, профессор, я рад вас видеть. Но в чем секрет?», – обратился Злыднепук к профессору Черенку.

«Никакого секрета нет. Мы с тобой знаем, что планета Знаний открыта для всех, кто приходит с добрыми намерениями», – ответил профессор.

«20 лет я провел на этой планете. 20 лет без усталости изучал науки. Изучал миры, их устройство. Истории цивилизаций и их гибель. И с каждым днем я все сильнее убеждался в одном. Все живые существа, где бы они не находились и как бы они не выглядели, приносили с собой только разруху. Я

бывал в таких уголках Вселенной, какие вы себе и представить не можете. Все эти невероятные прекрасные места были загажены живыми существами. Пока всех интересует только нажива, разрушаются целые экосистемы. Все ваши планетки на пороге массового вымирания! Я принял трудное, но важное решение! Каждый живой организм во всех концах Вселенной должен быть под моим личным присмотром. И перемены грядут, нравится вам это или нет. Я дам вам ровно столько свободы, сколько будет достаточно для того, чтобы вы не навредили своим планетам. А если нужно будет избавиться от каких-то бестолочей ради всеобщего блага, то я это сделаю. За эти годы я продумал все до мельчайших деталей. Я изобрел Железных Псов. Они пришли на смену живым безмозглым бугаям, какими до меня пользовались мои предшественники. Понимаете, хорошо сконструированная железка намного полезнее живого дурака в хозяйстве. Плюс ко всему я освоил искусственный интеллект. Понимаете что это значит? У меня есть по-настоящему умные и преданные помощники, есть собственные знания и есть физическая сила. И все будет так, как я хочу. Это колесо не остановить. А теперь ответьте, детишки, и вы, мой дорогой профессор, ради чего вы сюда приперлись?», – Злыднепук был сильно раздражён.

«То есть вы хотите сказать, что преследуете благие цели?», – недоумевая спросил Тони.

«Хороший мальчик, ты все правильно понял», – резко от-

ветил Злыднепук.

Повисла тишина.

Мадам Жужу отчего-то сильно загрустила. Профессор Черенок еще крепче сжал ее руку.

«Вы ошибаетесь», – нарушила молчание Гренки, после чего Саша, Тони, Ая, Ахмед и Жека стали говорить наперебой. Они пытались объяснить, что Злыднепук совершает ошибку. Что любое зло лечится любовью. Что даже Железные Псы перестали быть негодяями, когда почувствовали любовь. Ребята говорили одновременно и очень эмоционально.

«Ну, началось в колхозе утро, – устало сказал Злыднепук. – Послушайте, то, что произошло с Псами, – моя недоработка, сбой системы. Просто никому до вас не приходило в голову чесать животики монстрам. Я исправлю это одним нажатием кнопки. Так что не надо питать никаких иллюзий. Было приятно пообщаться, но у меня больше нет времени на эти, безусловно, занимательные, но уже утомившие меня разговоры».

«Но вы же До! Вы ведь Добрый До на самом деле», – сказала Гренки.

«Что? Как ты смеешь, девчонка, назвать меня так? Я уже давно не Добрый До!», – Злыднепук сердито посмотрел на Гренки Маркл, после чего удивленно уставился на ее пижаму и спросил: «Это... это что там у тебя написано над рисунком с летающей тарелкой?».



«Хочу верить», – ответила она.

Злыднепук растерянно спросил: «И во что же ты хочешь верить?».

«В то, что добро победит. В то, что сбудутся мои самые смелые мечты. Знаете, я ведь до сих пор мало что знаю о космосе, но я всегда верила, что однажды встречу с пришельцами. И они обязательно будут добрыми. А еще я хочу верить, что мои братья вырастут и станут учеными, как и мечтают. Что мама с папой будут нами гордиться. Хочу верить, что мои новые друзья Ахмед, Жека и Ая смогут жить на свободной планете Бонг. Верю, что земляне поумнеют и перестанут губить нашу планету. Няня говорит, что все зло – от глупости, а глупость часто порождает злость. Неважно, на какой планете ты живешь. Надо просто полюбить. И чувствовать, что тебя тоже кто-то любит», – Гренки смотрела на Злыднепука.

Злыднепук молчал и смотрел на Гренки.

Он вспомнил кочерыжку, прилетевшую ему в затылок в школьной столовой, злого директора и грязные улицы Тли, пропахшие капустой. А еще он вспомнил, что несмотря на все это, он тоже верил. И тогда он очень сильно был похож на эту смешную девочку в необычных цветных носках.

«Профессор Черенок, – выбравшись из собственных воспоминаний, обратился Злыднепук к профессору. – Вы тогда ведь намеренно поменяли обложки книг?».

– Да, Добрый До. Я сделал это намеренно.

– Но почему?

– Я верил в тебя. Я верил в тебя больше, чем в себя. И я тебя любил.

Злыднепук заплакал. Мадам Жужу и профессор Черенок подошли к нему и обняли. Затем его по очереди обняли все ребята.

Так, Злыднепук исчез навсегда, а Добрый До вернулся и обрел семью.

## Глава 6. Дом, в котором живет любовь

Жители большого белого дома № 11 рассказывали за завтраком приехавшим из командировки родителям невероятную историю своих вчерашних приключений.

«Какую чудесную сказочную игру вы затеяли, всегда знала, что вы лучшая няня на свете», – прошептала на ухо мадам Жужу мама Гренки, Саши и Тони. Не успела мадам Жужу ничего ответить, как раздался звонок в дверь.

Саша приоткрыл дверь и радостно сообщил: «Мадам Жужу, это к вам».

За столом никто не скрывал своего любопытства, ведь за много лет совместной жизни к мадам Жужу никогда не приходили гости.

Когда Саша распахнул дверь, в дом вошел профессор Черенок в элегантном бежевом костюме и с букетом цветов неземной красоты.

Пока мама с папой удивленно переглядывались, ребята радостно набросились на профессора, а мадам Жужу расплакалась от счастья.

«Ну что ж, – прервал всеобщее ликование папа, – Судя по всему, в нашем доме очень дорогой гость. Проходите к столу».

Не успел профессор Черенок как следует усесться за стол,

как Гренки радостно сообщила: «Я все поняла! Я поняла!».

«Что такое, детка? Что ты поняла?», – ошарашено спросил папа, поперхнувшись свежесваренным кофе.

«Я поняла, что мой одноклассник, который вечно дергает меня за хвостики и обзывается, вовсе никакой не злой. Он просто привлекает мое внимание! Он влюбился в меня! И хочет взаимности!», – радостно сообщила Гренки.

«Ну дела...», – одновременно выпалили Тони с Сашей и стали хором напевать: «Тили-тили тесто, жених и невеста».

«Даже не знаю, для кого мы исполняем эту песню, то ли для Гренки с ее неумелым ухажером, то ли для мадам Жужу и профессора», – тихо сказал Саша, но его все услышали.

«Тони!», – возмутилась мама.

Но кроме мамы абсолютно всем за столом стало смешно. А громче всех смеялись профессор и дети.

# Эпилог

Мы мало знаем о том, как развивались события дальше. Поговаривают, что на планете Тля произошли серьезные изменения. Теперь она зовется планетой Мечтателей. Ее жители стали летать на другие планеты для обмена опытом. Так они научились выращивать различные фрукты и овощи, построили школы и библиотеки, открыли колледжи искусств и научные центры.

Безумный Дом вновь стал Храмом Мудрецов и его открыли для всех желающих.

Железные Псы стали помогать жителям разных планет по хозяйству.

Должность верховного главнокомандующего была упразднена, а Златоглаз стал заведующим хозяйством на своей планете. Говорят, что он просил всех называть его «Главным завхозом прекраснейшей из планет», ему так нравилось больше.

Планета Знаний обрела новых учеников. Наставником для всех учащихся стал Добрый До, который нашел в этом свое призвание.

Планету Бонг восстановили общими усилиями. Как рассказывали очевидцы, на нее даже вернулись драконы, которых в Бонге никто не видел уже сотни лет.

Профессор Черенок стал преподавать астрономию в зем-

ной школе, и у них с мадам Жужу родился мальчик, которого они назвали До.